
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK Rajawali-Ku Bahu Manado  
 

Kelas / Semester  : Kelompok B (5-6 tahun) / I 

Tema    : MAKANAN SEHAT 

Sub Tema   : Sayuran 

Sub-sub Tema  : Wortel  

Sentra    : Peran 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Nilai Agama dan Moral 

Mengucap doa sederhana dengan bahasa sendiri sebelum dan sesudah 

acara  (1.1) 

 Fisik dan Motorik 

Dengan mendengarkan materi pembelajaran, anak dapat mengenal dan 

menyebut makanan sehat (3.4). Dengan membuat hasil karya, anak melatih 

keterampilan tangan kanan dan tangan kiri (3.3) 

 Kognitif 

Dengan membuat hasil karya, anak dapat menciptakan kreasi dengan 

berbagai media (2.3) dan mengenal bentuk geometri (3.6) 

 Bahasa 

Dengan mendengarkan materi mengenai wortel, anak dapat menceritakan 

kembali informasi atau keterangan yang di dengar (3.10) 

 Sosial Emosional 

Dengan bermain peran, anak dapat berkomunikasi dengan teman (2.9) 

 Seni 

Dengan membuat hasil karya, anak dapat menggunting dan menempel 

bentuk wortel. (3.15) 
 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Awal  (2 menit) 

- Berdoa sebelum memulai pembelajaran 

- Guru mengecek kehadiran siswa 

Apersepsi : Tepuk 4 Sehat 5 Sempurna 

 

Kegiatan Inti (6 menit) 

- Guru menunjukkan dan mengajak anak mengamati gambar 4 sehat 5 

sempurna 

- Guru mengajak anak menyebutkan nama-nama sayur yang telah 

dipelajari pada hari-hari sebelumnya.  



- Guru mengajak anak menghitung jumlah sayur-sayuran. 

- Guru menjelaskan ciri-ciri dan manfaat dari wortel 

- Guru mempersilahkan anak untuk menceritakan kembali ciri-ciri dan 

manfaat wortel 

- Guru mempersilahkan anak untuk membuat karya seni berbentuk wortel. 

- Anak akan membentuk 1 buah segitiga dan 3 buah persegi panjang, 

menggunting dan menempel di kertas.  

- Guru mempersilahkan anak bermain peran dengan 2 gelaran yang 

disiapkan, yaitu: pasar sayur dan restoran.  

- Anak bermain peran.  

- Setelah selesai bermain anak dipersilahkan membereskan permainan. 

 

Penutup (2 menit) 

- Guru merangkum materi wortel. 

- Guru bertanya jawab dengan anak mengenai materi wortel.  

- Guru memberi kesempatan anak-anak untuk bertanya. 

- Guru mengajak anak berdoa menutup pembelajaran.  

- Persiapan pulang 

 

 

III. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Hari/tgl : Kamis, 25 November 2021 

Nama :  

 

NO INDIKATOR PENILAIAN KD 
Tahap Perkembangan  

BB MB BSH BSB 

1 NILAI AGAMA DAN MORAL:           

  * Mengucap doa sederhana sebelum dan sesudah acara 1.10         

2 FISIK DAN MOTORIK:           

  * Mengenal dan menyebut makanan sehat 3.4         

  * Keterampilan tangan kanan dan tangan kiri 3.3         

3 KOGNITIF:           

  * Menciptakan kreasi dengan berbagai media 2.3         

  * Mengenal bentuk geometri 3.6         

4 BAHASA:           

  * Menceritakan kembali informasi/keterangan yg didengar 3.10         

5 SOSIAL EMOSIONAL:           

  * Berkomunikasi dengan teman  2.9         

6 SENI:            

  * Dapat menggunting dan menempel bentuk wortel 3.15         

 


